

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

10 6 ОКТ 1977
Газета № 1977

Валентин ЕЛИЗАРЬЕВ: ✓

«В самом начале пути»

За три с половиной года работы в Государственном ордене Ленина академическом театре оперы и балета Белорусской ССР я поставил «Кармен-сюиту» Ж. Бизе—Р. Щедрина, «Сотворение мира» А. Петрова и «Камерную сюиту» Р. Щедрина. Каждый из этих спектаклей по-своему дорог мне. Я счастлив, что работаю в таком чудесном коллективе, где каждый живет и трудится с полной самоотдачей, с желанием помочь молодым проявить себя. Это и благодаря моим товарищам мне, молодому человеку, был доверен пост главного балетмейстера прославленного театра.

Сейчас мы работаем над но-

вой постановкой балета белорусского композитора Евгения Глебова «Тиль Уленшпигель», готовим премьеры сезона—балеты на музыку концерта № 5 для фортепьяно с оркестром И.-С. Баха, пятую симфонию Густава Малера, «Весну священную» Игоря Стравинского. Евгений Глебов пишет для нас новый балет—«Маленький принц».

Свобода творить в нашей стране—это свобода творить во имя высоких идеалов, в интересах коммунистического строительства. Мы тоже его участники—строители духовности, культуры нового человека.

Минск.